
ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSAD

Ata da 8' reuniáo12021 , realizada em 27110 (vinte e sete dias do mês de outubro de 2021),
às 17h(dezessete horas), na sede do lnstituto de Previdência Social do Município de Angra
dos Reis - ANGRAPREV, estando presentes, a Diretora Presidente deste lnstituto, Sra
Luciane Pereira Rabha, e, os membros do CONSAD, Charlson Haroldo Serique
Rodrigues, lvete Maria Lyra soares, srá célia Maria celestino dos santos, Mauro Ribeiro
Garcia, João José de Lima Junior, sr. Renaldo de sousa e Natália cristine Dourado
Rodrigues. A sra. Luciane Pereira Rabha resolve dar início e então, o sr. João José pede a
palavra para agradecer, em nome de todos os conselheiros, a participação no xlv
congresso da Aepremerj, que se realizou no período de'lg a 20 de outubro do corrente, o
qual, classificou como bastante esclarecedor e com assuntos muito úteis no dia a dia de
qualquer servidor público, e inclusive, fala que tão logo seja possível, gostaria de participar
em outros eventos de mesmo porte; assim, a sÉ Luciane, lembra que sempre tentou levar
os conselheiros em eventos do tipo, mas, que, devido à pandemia, tudo isso ficou em
suspenso, porém, tão logo isso se restabeleça, pretende sim, se atualizar com os eventos
em que por ventura, seja interessante a padicipação dos conselheiros, e informá-tos para
que os mesmos se planejem para tal, e entáo, segue com esta, e informa aos presentes'ôs
assuntos que no momento encontram-se na câmara, para a devida votação; fala um
pouco sobre a atual taxa administrativa deste lnstituto e sua utilização; informa que houve
uma reunião com a secretaria Municipal de Adminishação, sobre a implantação da
Previdência complementar no Município, uma vez que todas as açÕes para tal, deverão
ser executadas pela sAD, lembrando que é necessário acabarmos com a segregação de
massa, o que faria com que todos os aposentados passassem a receber pelo plano
previdenciário, sendo certo que Reforma previdenciária, não deverá alterar muita coisa
para os atuais servidores ativos, mas, será aplicável aos novos concursados do ttlunicípio.
Após algumas colocaçÕes, os presentes fazem a observação de que o poder público
Federal tem criado leis que dificultam dia a dia a sobrevivência dos Rpps,s. a sra Luciane,
presta o inÍorme de que 3g(trinta e nove) aposentados por invalidez, tiveram seus
proventos refixados e receberão essa diferença parcelada em o4(quatro)vezes a partir de
Janerol2022, e que também, o censo previdenciário, já está em andamento e será feita
inclusive, a coleta da biometria e reconhecimento facial, com o objetivo de facilitar as
futuras provas de vida. Em continuidade, esclarece que o concurso público deverá ser o
próximo projeto de lei a ser enviado para a câmara Municipal, e que o mandato dos atuais
conselheiros terminou e já estamos providenciando a atualização da próxima composiçáo
dos conselhos deliberativos deste lnstituto. Neste momento, o sr. Renaldo, passa a expor
em lâminas, as atas do Comitê de lnvestimentos e o Relatório Mensal de lnvestimentos
referente ao mês de setembro, para a devida análise e aprovação dos senhores
conselheiros, procurando esclarecer quaisquer dúvidas, e lembrando que todas as
informações, constam no site oficial deste lnstituto, assim, os presentes aprovam em sua
unanimidade os documentos supracitados. A sra Luciane, informa que o sr. Renaldo,
passou a ser o gestor de recursos deste lnstituto, uma vez que o mesmo é certificado com

ue assim, a Diretora presidenCPA-20, e também, para melhor estruturar as açÕes,
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propõe uma determinada despesa, o Sr. Renaldo aprova, e o Sr. Jediael, que é o Diretor
do Departamento Financeiro e de Tesouraria, executa a mesma; antes, a Diretora
presidente, propunha e autorrzada a despesa, e todos concordam que dessa nova
maneira, fica muito mais adequado.

Nada mais havendo a se tratar, os presentes dáo por encerrada a presênte reunlão,
e eu, lvete Maria Lyra Soares, secretariei e lavrei esta ata, às 18h.20min. (dezoito horas e
vinte minutos), que após lida, será assinada pelos presentes.

Lu ane Pererra Ra a
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Natália ristine Dourado Rodrigues Mauro R 'o García

João edeLi ma Júnio
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PAUTA PARA REUNIÃO ORDTNÁRIA DO CONSAD

DAÍA:27 /t0/2021 às lTHoRAs
NO ANGRAPREV

1. ATAS DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
2. RELATÓRIO DE INVESTIMENTOS

INFORMES:

o TAXA DE ADMINISTRAÇÃo
. PREVIDÊNCIACOMPLEMENTAR
. AUMENTO DE AIÍQUOTA
O CONGRESSO DA AEPREMERJ
O CENSO PREVIDENCIÁRIO
. coNcuRso PÚBL|CO/2022
. TÉRMINo DE MANDATo Dos coNsELHEIRoS: NoVEMBRo/2021
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